

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26.04.2018 în ședința ordinară a Consiliului local Corbii Mari, Județul Dâmbovița.

Ședința este deschisă de secretarul unității administrativ-teritoriale Corbii Mari:

-Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară prin Dispoziția nr.241/20.04.2018 a Primarului Comunei Corbii Mari.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă un număr de 14 consilieri din 15 consilieri în funcție, lipsind dl. consilier Dorobanțu Tudor.

Rog pe dl. Primar, ca în conformitate cu prevederile art.43(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, să prezinte ordinea de zi a ședinței.

-Domnului consilier,

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-na secretar al unității administrativ teritoriale, vă aduc la cunoștință ordinea de zi a ședinței, ca fiind următoarea:

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării manifestărilor ocazionate de "Ziua comunei Corbii Mari" județul Dâmbovița, în data de 20 mai 2018.

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării, autoturismului Dacia Nova, cu numărul de înmatriculare DB 06 ALL și a autoturismului Dacia 1310 cu numărul de înmatriculare DB 10 PCM, din parcul auto al Primăriei comunei Corbii Mari.

3.-Diverse.

Consult consiliul dacă mai sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles, dacă sunt respectate și prevederile art.44 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența raportului de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și dacă și comisia de specialitate din cadrul consiliului local comunal s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Constat că nu sunt probleme ce se constituie în regim de urgență.

Supun la vot ordinea de zi:

-cine este pentru? = 14 voturi
-cine este împotriva? = 0 voturi
-cine se abține? = 0 voturi.

În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobat.

Dau cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar, după prezentarea procesului verbal, întreabă dacă sunt obiecții cu privire la conținutul acestuia.

Constat că nu se formulează obiecții cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare.

Supun la vot procesul verbal în forma prezentată:

- cine este pentru? = 14 voturi
- cine este împotriva? = 0 voturi
- cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi procesul verbal a fost aprobat în forma prezentată.

D-na secretar informează că este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la **punctul nr. 1** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării manifestărilor ocazionate de "Ziua comunei Corbii Mari" județul Dâmbovița, în data de 20 mai 2018.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian consideră că suma de 68.000 prevăzută pentru organizarea zilei comunei este foarte mare, nu am nimic împotriva organizării zilei comunei, dar vreau să mi se spună cât costă fiecare serviciu pentru această manifestare.

Dl. primar – suma de 68.000 este o previziune asupra cheltuielilor ce se vor efectua, în momentul achiziționării serviciilor vom ști suma exactă. Așa după cum bine știți pentru orice investiție este nevoie mai întâi să fie asigurată sursa de finanțare.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian încă o dată vă spun că nu sunt împotriva organizării evenimentului, ci împotriva sumei alocate pentru acesta.

Dl. primar- așa cum v-am spus este vorba de o previziune, o estimare, după ce se încheie contractele de servicii vom ști exact suma folosită.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru? = 9 voturi (Bârdeș Aurică, Miu Iulian, Vintilă Constanța, Ciotan Aurel, Pavelescu Nicolae, Miloș Sorinel, Mihai Gheorghe, Petre Adrian, Alecu Victor).

-cine este împotriva? = 4 voturi (Anghel Constantin, Miloși Ionel, Albu Marin, Gheorghe Adrian)

-cine se abține? = 1 voturi (Roman Adrian-Stelian)

Cu majoritate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.38/26.04.2018.**

Se trece la **punctul nr. 2** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării, autoturismului Dacia Nova, cu numărul de înmatriculare DB 06 ALL și a autoturismului Dacia 1310 cu numărul de înmatriculare DB 10 PCM, din parcul auto al Primăriei comunei Corbii Mari.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Miloși Ionel- mașinile vor trebui predate numai la REMAT pentru că acolo se eliberează certificat de distrugere.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru? = 14 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.39 /26.04.2018.**

Diverse:

Se fac înscrieri la cuvânt. Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri: Miloși Ionel, Roman Adrian Stelian și dl. primar.

Dl. consilier Miloși Ionel- d-na secretar v-am rugat în ședința anterioară să-mi înmânați copii ale preceselor verbale ale ședințelor de consiliu local în care s-au discutat cele două hotărâri ale consiliului local din anul 2012, respectiv nr.13 și nr.21.

D-na secretar înmânează dlui consilier Miloși Ionel copiile proceselor verbale solicitate.

Dl. consilier Miloși Ionel- domnule primar dvs. sunteți împuternicit să acționați penal persoanele vinovate referitor la cele două hotărâri, cred că ați văzut destul de clar că eu nu am semnat și nu am nici o vină.

Dl. primar nu stabilim noi persoanele vinovate ci instanța de judecată.

Dl. primar- în continuare vă supun atenției o adresă pe care dorim să o înaintăm către lichidatorul firmei Consral SRL- Cabinet Individual Practician în Insolvență-Bălan Mădălin privind eliberarea garanției în cuantum de 15.852,70 lei, depusă pentru obiectivul "Alimentare cu apă", în temeiul Acordului contractual nr.41/1812/25.03.2009.

Dl. primar dă citire adresei către lichidator înregistrată sub nr.4748/26.04.2018, anexă la prezentul proces verbal.

Supun la vot adresa în forma prezentată.

-cine este pentru?	=	14 voturi
-cine este împotriva?	=	0 voturi
-cine se abține?	=	0 voturi

În unanimitate de voturi s-a stabilit semnarea și înaintarea adresei către lichidatorul Cabinet Individual Practician în Insolvență-Bălan Mădălin.

Dl. primar- la ședința anterioară v-am dat o temă de gândire privind specificul activității pentru societatea pe care vrem să o deschidem în subordinea consiliului local.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian- eu mă gândesc la o firmă de întreținere de construcții, dacă luăm în calcul tot ce s-a cheltuit în timp pentru întreținerea școlilor, ca personal și ca sume cheltuite.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian- pe DN se circulă cu viteză foarte mare- de vorbit la poliție pentru controale în acest sens.

Se constată că au fost dezbătute toate problemele înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Vă rog să faceți propuneri privind data și ordinea de zi a ședinței ordinare din luna următoare.

Constat că nu se stabilesc aceste date, fapt pentru care în luna mai 2018 veți fi convocați în ședința ordinară de către secretarul unității administrativ-teritoriale.

Fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Viceprimar Miu Iulian

SECRETAR COMUNĂ,
Săndulescu Mihaela